

INVITATIE DE PRESĂ



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR



ZIUA MONDIALĂ A APEI - 22 martie 2018

Cu ocazia celebrării Zilei Mondiale a Apei 2018, Ministerul Apelor și Pădurilor are deosebita plăcere de a vă invita să participați la Simpozionul *organizat de instituția noastră împreună cu Administrația Națională „Apele Române” și Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu - Sisești”*, joi, 22 martie, între orele 10:00 - 14:00, în Aula Academiei de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu - Sisești” din Bulevardul Mărăști, nr. 61.

Simpozionul va cuprinde o serie de prelegeri susținute de reprezentanți marcantți ai autorității publice centrale din domeniul apelor, ai Administrației Naționale „Apele Române”, ai mediului universitar, ai specialiștilor în domeniu și ai societății civile. În cadrul evenimentului, ministrul Apelor și Pădurilor, Ioan Deneș, va susține un discurs.

Anul acesta, Ziua Mondială a Apei are ca temă generală „NATURĂ PENTRU APĂ”.

„Campania din acest an, «natură pentru apă» sau «răspunsul este în natură», își propune să transmită mesajul că utilizarea unor soluții bazate pe natură, cum ar fi revitalizarea zonelor umede, restabilirea conectivității râurilor cu luncile inundabile, împăduririle sau reîmpăduririle reprezintă soluții sustenabile și eficiente în sprijinul eforturilor noastre de a reface echilibrul circuitului apei în natură, de a răspunde efectelor schimbărilor climatice și de a asigura un cadru pentru dezvoltarea durabilă a societății umane”, a spus ministrul Apelor și Pădurilor, Ioan Deneș.

Mesajul Zilei Mondiale a Apei din acest an reprezintă un apel către omul modern, de a se adapta în spațiul său natural și de a evita poluarea apelor, deoarece omul ca și apa reprezintă o entitate vulnerabilă, expusă riscurilor naturale ale evoluției. Acesta e un motiv în plus pentru care omul contemporan este dator să acționeze în sensul refacerii biodiversității și a stării bune a apelor.

Cu această ocazie, avem deosebita onoare de a vă invita să ne fiți alături.

Atașat, vă anexăm agenda evenimentului.

VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG!